



Datum: 2020-04-14

Tid: 19:00-20:30

Plats: Slack och Google Hangouts

Deltagande: Alexander Borodin ordf, Kicki Perman kassör; Fredrik Wallin sekr, Madeleine Nilsson, Lars-Kristian Nielsen Stensrud; Sara Norbäck Olivers; Torbjörn Jons; Maximilian Wutting

Frånvarande: Peter Baston, vice ordf, Jonas Pettersson

Fråga	Beskrivning	Beslut/Information	Vidare åtgärd
1. Mötets öppnande	Ordförande förklarade mötet öppet		
2. Val av justerare	Förslag: Lars-Kristian och Sara	Lars-Kristian och Sara utses till mötets justerare.	
3. Godkännande av dagordningen		Dagordningen godkändes.	
4. Föregående protokoll (godkänt/publicerat?)		Föregående protokoll är godkänt och publicerat.	
5. Situation förtroendevalda allmänt styrelse/övrigt Tillgängligheter i kristider m.m.	Calle har meddelat att han avgår ur styrelsen.		Lokalt samordnaransvar är för tillfället vakant.

6. Ev. behov omfördelning roller styrelsen	Lars-Kristian kan tänka sig att hjälpa till med att vara medlemsansvarig då han har mindre att göra då ESC är inställt.		Torbjörn och Madeleine fortsätter som medlemsansvariga. Lars-Kristian hjälper också till.
7. Nytt system medlemsansökan – hantering	Nytt för systemet är att man betalar medlemsavgift samtidigt som man ansöker om att bli medlem. Biletto tar dock ut en extra avgift.	Beslut om att nya medlemmar ansöker via Biletto för medlemskap. Den avgift som biletto tar ut betalas av enskild medlem. Beslut om att årsförnyelser av medlemsavgift också ska ske via Biletto ska tas upp på kommande årsmötet.	
8. Digitala träffarna under våren, ev behov av fler inköp för detta			Mer information kommer att komma.
9. Lokala aktiviteter framöver			Vi planerar för tillfället inga aktiviteter. Istället avvaktar vi hur utvecklingen kring Coronaviruset.
10. ESC-aktiviteter, tröja, ESN-News, övrigt under ESC-veckan, alternativa lösningar, storbild mm.	20 personer har hittills beställt tröjan. Osäkert om det blir några ESN-News i år.		
11. Klubbträffen 2020	Målsättningen är att vi ska kunna genomföra klubbträffen i höst.		

12. Försäkringslösning för klubben	Vi har fått in några offerter vad gäller företagsförsäkring. Försäkringarna gäller inte ekonomisk förlust men täcker stämningar samt styrelsens resor. Försäkringarna skyddar även utrustning som våra reportrar har med sig.		Vi väntar på fler offerter innan beslut.
13. OGAE Live Contest, förslag från OGAE:s tävlingskommitté att rösta på		Beslut om att rösta ja till regelverket.	
14. Övriga frågor	Minderåriga på våra fester. Några medlemmar har frågat vilka regler som gäller om man vill ta med sig sina barn på våra träffar. Budgeten är i balans.	Någon generell regel kring åldersgräns finns inte.	
15. Mötets avslutande			Mötet avslutades kl. 20.30.

Vid protokollet
2020-04-14

Justerare
2020-04-

Justerare
2020-04-

Fredrik Wallin

Lars-Kristian Stensrud

Sara Norbäck Olivers